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バージョン情報

My Systemsは、Axis のクラウドサービスや拡張機能にアクセスできる場所です。ここで、装置と
アプリケーションの監視、管理、メンテナンスを行います。サブスクリプションに応じて、小規
模なビジネスから世界中の複数のサイトまで、あらゆるものを管理できます。これを効率的かつ
安全に行うために、企業がセキュリティインフラストラクチャーの運用に必要なすべてのものを1
か所に集める手段として、Axisでは組織を使用します。

My Systemsの構造では、複数の組織を管理することもできます。これにより、インテグレーター
や大企業は、独立して事業を行うクライアントや子会社を分離しながらも、ライセンスされたソ
フトウェアソリューションや装置を維持することができます。

My Systems
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最新情報

過去の更新履歴とともに、最近の改善点や変更点をすべて表示するには、What's new in My
Systems (My Systemの最新情報) に移動します。

2025年10月

2025年10月リリースのMy Systemsの新機能は以下の通りです。

デデババイイススのの管管理理

• AAXXIISS DDeevviiccee MMaannaaggeerr EExxtteenndd— AXIS Device Manager Extendのユーザーは、デバイスで
ローカルアカウントの以下の管理できるようになりました。
– 新規アカウントの作成
– パスワードの変更
– アカウントの削除

注
アプリケーションおよびサービスで使用されているデバイスアカウントは変更できません。こ
れらのアカウントが変更されると、AXIS Camera Station EdgeやAXIS Device Manager Edge and
Extendなどのソリューションでデバイスにアクセスできなくなる可能性があります。

ラライイセセンンスス管管理理

• 別別のの組組織織へへののラライイセセンンススのの移移転転—管理者は、製品ウォレット内のライセンスを他の組織
に移転できるようになりました。移転はウォレット間で行われ、両組織の管理者である必
要があります。

上記の機能に加えて、このリリースにはパフォーマンスの改善と修正が含まれています。

My Systems

https://help.axis.com/whats-new-in-my-systems
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使用に当たって

My Axisアカウントを登録する

axis.com/my-axis/loginでMMyy AAxxiissアカウントを登録します。

My Axisアカウントの安全性を高めるため、多要素認証 (MFA) を有効にしてください。MFAは、
ユーザーの身元確認のために別の認証レイヤーを追加するセキュリティシステムです。

MFAを有効にするには:
1. axis.com/my-axis/loginに移動します。

2. MMyy AAxxiissの認証情報を使用してログインします。

3. に移動し、[[AAccccoouunntt sseettttiinnggss ((アアカカウウンントト設設定定))]] を選択します。
4. [SSeeccuurriittyy sseettttiinnggss ((セセキキュュリリテティィ設設定定))] をクリックします。
5. [HHaannddllee yyoouurr 22--ffaaccttoorr aauutthheennttiiccaattiioonn ((22要要素素認認証証のの処処理理))] をクリックします。
6. MMyy AAxxiissの認証情報を入力します。

7. 認証方法として [AAuutthheennttiiccaattoorr AApppp ((TTOOTTPP)) ((認認証証アアププリリ((TTOOTTPP))] または [EEmmaaiill ((電電子子メメーー
ルル))] のいずれかを選択し、画面の指示に従います。

組織の作成

組組織織をを作作成成すするる::

1. My Axisアカウントを使用してMy Systemsにサインインします。

2. セットアップアシスタントの指示に従います。
追追加加のの組組織織をを作作成成すするる::

1. 組織名のドロップダウンメニューに移動します。
2. [[++ CCrreeaattee nneeww oorrggaanniizzaattiioonn ((++新新ししいい組組織織のの作作成成))]] を選択します

3. セットアップアシスタントの指示に従います。

My Systems

https://www.axis.com/my-axis/login
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ユーザーを管理する

ユーザーを組織に追加する

1. ユーザー設定を行う組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [[OORRGGAANNIIZZAATTIIOONN ((組組織織))]] >> [[UUsseerrss ((ユユーーザザーー))]] に移動します。
4. [IInnvviittee uusseerrss ((ユユーーザザーーのの招招待待))] をクリックします。
5. 設定アシスタントの画面に表示される手順に従います。
– オオペペレレーータターーまたは閲閲覧覧者者を選択した場合、そのユーザーがアクセスできるフォル

ダーを選択します。管管理理者者ロールは、組織内のすべてのフォルダーにアクセスでき
ることに注意してください。

注
ユーザーは、My Systemsへのサインイン時に使用できる招待状電子メールを受け取ります。My
Axisアカウントを持ってないユーザーは、その電子メールを使用して組織にアクセスする必要
があります。招待は、承認が保留されている間でも取り消すことができます。

ユーザーロールについて

ユーザーロールは、ユーザーが組織内のシステムでアクセスできる範囲を定義します。使用でき
る機能は、ユーザーロールにより異なります。

管管理理者者

管理者はシステム全体にアクセスできます。制御権には、ユーザーや装置、ライセンス、ビデ
オ、その他のコンテンツの管理権限が含まれます。

また、AXIS Camera Station Proを使用して装置をオンボードすることもできます。管理者は、My
Systems内でAXIS Camera Station Pro Server Monitoringを管理できます。

オオペペレレーータターー

オペレーターは、ライブビデオフィードの監視と装置の制御を実行でき、再生のために録画にア
クセスできます。組織のユーザーと各ロールの概要を閲覧できます。またオペレーターは、My
Systems内でAXIS Camera Station Pro Server Monitoringを管理できます。

ビビュューーワワーー

閲覧者はライブビデオフィードを監視できますが、装置を制御する権限、および録画へアクセス
する権限はありません。組織のユーザーと各ロールの概要を閲覧できます。

ユーザー権限の昇格

1. ユーザー設定を行う組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [OORRGGAANNIIZZAATTIIOONN ((組組織織))] から [UUsseerrss ((ユユーーザザーー))] に移動します。
4. 昇格させるユーザーをクリックし、[RRoolleess aanndd aacccceessss ((役役割割ととアアククセセスス))] をクリックしま
す。

5. 設定アシスタントの画面に表示される手順に従います。

注
選択すると、すぐに役割が変更されます。セキュリティ上の理由から、招待は閲覧者の役割に
限定されます。

My Systems
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ユーザーの削除

1. ユーザー設定を行う組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [OORRGGAANNIIZZAATTIIOONN ((組組織織))] から [UUsseerrss ((ユユーーザザーー))] に移動します。
4. 削除するユーザーにマウスポインターを合わせて、新しいオプションメニューの......を表示し
ます。

5. ......をクリックし、ドロップダウンメニューから [RReemmoovvee uusseerr ((ユユーーザザーーのの削削除除))] を選択し
ます。

複複数数ののユユーーザザーーのの削削除除
1. 削除するユーザーを選択します。
2. アクションメニューのゴミ箱をクリックします。
3. [[削削除除]] をクリックします。

My Systems
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アクセス管理

アクセスの付与

特定のフォルダーへのアクセスを付与する:

1. ユーザー設定を行う組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [OORRGGAANNIIZZAATTIIOONN ((組組織織))] から [UUsseerrss ((ユユーーザザーー))] に移動します。
4. アクセス権を付与するユーザーを選択し、[RRoolleess aanndd aacccceessss ((役役割割ととアアククセセスス))] をクリッ
クします。

5. 設定アシスタントの画面に表示される手順に従います。ロールはフォルダー内の権限に影
響します。詳しくは、を参照してください。

My Systems
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デバイスの管理

フォルダーを作成する

組織全体でデバイスへのアクセスを管理するには、デバイスを異なるフォルダーに配置します。
フォルダーは、建物内の特定の部屋を含む地理的な場所や、組織内の特定の役割に関連付けられ
たデバイスに基づいて分けることができます。

フォルダーを作成するには:

1. My Systemsパネルに移動します。

2. [[AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR]] >> [[DDeevviicceess ((デデババイイスス))]] に移動します。
3. 一番上のフォルダーにカーソルを合わせ、......をクリックしてドロップダウンメニューを開き
ます。

4. [CCrreeaattee ((作作成成))] を選択します。
5. フォルダーの名前を入力し、[CCrreeaattee ((作作成成))] をクリックします。

フォルダーの削除

フォルダーを削除するには:

1. My Systemsパネルに移動します。

2. [[AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR]] >> [[DDeevviicceess ((デデババイイスス))]] に移動します。
3. フォルダーにカーソルを合わせ、......をクリックしてドロップダウンメニューを開きます。
4. [削削除除] を選択します。
5. リスクを理解したことを確認するボックスにチェックを入れ、[DDeelleettee ((削削除除))] をクリック
します。

注
サブフォルダーやデバイスを含むフォルダーは削除できません。まず、デバイスを削除し、サ
ブフォルダーを削除する必要があります。削除したいフォルダーと同期しているオンプレミス
のアプリケーション (ACS Proや装着式など) を一時的に切断することをお勧めします。そうでし
ないと、それらのアプリケーションがすぐに同期しようとするかもしれません (同期に関する情
報は、各アプリケーションのユーザーマニュアルに記載されています)。これらの予防措置を講
じないと、システムが破損する恐れがあります。この操作が原因の問題は、現時点ではAxisの
テクニカルサポートでのみ対応可能です。

AXIS OSの管理

My SystemsのAXIS Device Managerを使用すると、各組織内の複数の装置のオペレーティングシス
テムを管理できます。

装装置置ソソフフトトウウェェアアののアアッッププググレレーードド

組織全体で装置のAXIS OSのバージョンをアップグレードする:

1. ユーザー設定を行う組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [[AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR]] >> [[DDeevviicceess ((デデババイイスス))]] に移動します。
4. アップグレードが推奨されているモデルを選択します。
5. デバイスリストの上にあるアクションメニューの [ DDeevviiccee ssooffttwwaarree uuppggrraaddee ((デデババイイススソソ
フフトトウウェェアアアアッッププググレレーードド))] アイコンをクリックします。

6. [UUppggrraaddee ((アアッッププググレレーードド))] をクリックします。

My Systems
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アアッッププググレレーードドののススケケジジュューールル

1. ユーザー設定を行う組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [[AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR]] >> [[DDeevviicceess ((デデババイイスス))]] に移動します。
4. ソフトウェアアップグレードのスケジュールを設定するデバイスを選択します。
5. デバイスリストの上にあるアクションメニューの [[SSooffttwwaarree sscchheedduulliinngg ((ソソフフトトウウェェアアスス
ケケジジュューールル))]] をクリックします。次の3つのオプションがあります。
– デバイスを手動でアップグレードする場合は、[[NNoonnee ((ななしし))]] を選択します。
– いつでも自動でアップグレードする場合は、[[UUppggrraaddee aass ssoooonn aass aa nneeww ssooffttwwaarree

iiss aavvaaiillaabbllee ((新新ししいいソソフフトトウウェェアアがが利利用用可可能能ににななりり次次第第アアッッププググレレーードド))]] を選択
します。

– アップグレードの時間を設定したい場合は、[[SSeett mmaaiinntteennaannccee wwiinnddooww ((メメンンテテナナ
ンンススのの時時間間をを設設定定))]] を選択します。

6. [適適用用] をクリックします。

AAXXIISS OOSSアアッッププググレレーードドのの表表示示

組織内で完了した進行中のAXIS OSアップグレードのリストを表示するには、次の手順に従いま
す。
1. [MMyy SSyysstteemmss] パネルに移動します。

2. [AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR] >> [DDeevviicceess ((デデババイイスス))] に移動します。
3. [[TTaasskkss ((タタススクク))]] アイコンをクリックします。

製品を削除する

デバイスは組織から1台ずつ削除できます。

以下の手順に従って、デバイスを組織から削除します。

1. My Systemsパネルに移動します。

2. [[AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR]] >> [[DDeevviicceess ((デデババイイスス))]] に移動します。
3. デバイスにカーソルを合わせ、[[......]] をクリックしてドロップダウンメニューを開きます。
4. [[RReemmoovvee ddeevviiccee ffrroomm oorrggaanniizzaattiioonn ((組組織織かかららデデババイイススをを削削除除))]] を選択します。
5. 内容を確認し、[[RReemmoovvee ((削削除除))]] をクリックします。

注
デバイスを削除すると、そのデバイスは新規デバイスとして組織に接続する必要があります。

サーバーのアップグレード

AXIS Camera Station Proサーバーの最新バージョンへのリモートアップグレードをトリガーできま
す。ただし、実行には組織の管理者である必要があります。

AXIS Camera Station Proサーバーをアップグレードするには:

1. サーバーをアップグレードする組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。

3. [[AAXXIISS DDEEVVIICCEE MMAANNAAGGEERR]] >> [[DDeevviicceess ((デデババイイスス))]] に移動します。
4. サイドパネルでAACCSS PPrroo SSeerrvveerrss を選択します。
5. アップグレードが推奨されているサーバーを選択します。

My Systems
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6. [......] をクリックし、[UUppggrraaddee sseerrvveerr ((ササーーババーーののアアッッププググレレーードド))] を選択します。

7. [UUppggrraaddee ((アアッッププググレレーードド))] をクリックします。

注
AXIS Camera Station Pro Serverのアップグレードには時間がかかり、一度開始すると中断する
ことはできません。Upgrade (アップグレード) ボタンをクリックすると、サーバーが定期的に
チェックするキューにこのリクエストが追加されます。
その後、サーバーは新バージョンをダウンロードし、自動的に設置を開始しますが、その間、
サーバーは利用できなくなります。

My Systems
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ライセンスを管理

ライセンスについて

My Systemsは、Axisの製品とサービスのサブスクリプションライセンスを一元的に管理するのに
役立ちます。試用版、試用期間、猶予期間、ライセンスステータスなど、組織のサブスクリプ
ションに関連するすべての情報の概要を確認できます。

次の3種類のライセンスを管理できます。

• ササブブススククリリププシショョンンラライイセセンンスス: 一定の期間有効
• ハハーードドウウェェアアにに関関連連付付けけらられれたたラライイセセンンスス: ハードウェアの耐用期間にわたって有効
• アアッッププググレレーードドラライイセセンンスス: 既存のライセンスの1回限りのアップグレードに有効

ライセンスの種類と製品のライセンスを取得する方法の詳細については、ライセンスガイドをご
覧ください。

ソフトウェア製品のライセンスを開始する前に、ソフトウェア製品を組織に登録する必要があり
ます。

使用に当たって

製品をライセンスするには、まずサプライヤーからライセンスキーを購入する必要があります。

1. まず、サプライヤーからライセンスキーを購入する必要があります。
2. ソリューションに応じて、次の手順を選択します。
– オフラインシステムの場合:
– サブスクリプション製品の場合:
– ハードウェア製品に紐付けされている場合:

ライセンスの購入

まだライセンスをお持ちではない場合は、システムインテグレーターまたは販売代理店にお問い
合わせください。適切なシステムインテグレーターまたは販売代理店を見つけるには、[PPrroodduucctt
lliisstt ((製製品品リリスストト))] に移動し、[Where to buy licenses (ライセンスの購入先)] リンクをクリックする
と、お客様の場所に基づいて世界中のシステムインテグレーターまたは販売代理店の情報が表示
されます。

オフラインシステムをライセンスする

オフラインシステムをライセンスするには、システム説明ファイルをMy Systemsにアップロード
する必要があります。

重要
現在、組織間でライセンスを移行する方法はないため、正しい組織を選択したことを確認して
ください。
1. 登録するソフトウェアでシステムファイルを作成します。
2. オンラインデバイスで、My Systemsのライセンス (Webアプリケーション) に移動します。

3. 上部のバーの組織ドロップダウンメニューで管理する組織を選択します。
4. [PPrroodduucctt lliisstt ((製製品品リリスストト))] で [UUppllooaadd ssyysstteemm ffiillee ((シシスステテムムフファァイイルルををアアッッププロローードド))]
をクリックします。

5. 画面の指示に従います。

My Systems
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将来使用するためのライセンスの保存

ライセンスの追加プロセスを容易にするために、現在使用しているライセンスよりも多くのライ
センスを購入できます。即座に割り当てられないライセンスはWallet (ウォレット) に保存され、次
回のサブスクリプションの更新時に使用できます。ライセンスは最大5年間保存できます。
[PPrroodduucctt wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))] に移動し、製品のストレージに保存されているライセンスの
数を確認します。

アクティビティの履歴を確認する

組織の過去のアクティビティを確認するには、[HHiissttoorryy ((履履歴歴))] に移動します。ここでは、組織内
の誰がライセンスを割り当てたか、またはライセンスキーを引き換えたか、また、それがいつ行
われたかを確認できます。

ライセンスの移転

未使用のライセンスをある組織から別の組織に移転するには、両組織の管理者権限を持っている
必要があります。未使用のライセンスは、[[PPrroodduucctt wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))]] でのみ移転できま
す。

ライセンスを移転するには:

1. ライセンスを割り当てる製品を選択します。
2. [PPrroodduucctt wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))] に移動します。
3. [[TTrraannssffeerr lliicceennsseess ((ラライイセセンンススのの移移転転))]] をクリックします。

製品ごとに利用可能なライセンス数が表示されています。
4. 移転するライセンスの数を入力します。
5. [[NNeexxtt ((次次へへ))]] をクリックします。
6. ライセンスを移転する組織を選択します。
7. [[NNeexxtt ((次次へへ))]] をクリックします。
8. 移転するライセンスの概要を確認します。
9. [[CCoonnffiirrmm ((確確認認))]] をクリックします。

注
ライセンスを移転する組織が関連製品をアクティベートしていない場合、ライセンスは利用で
きなくなります。それでもライセンスをその組織に転送することはできますが、その製品の試
用またはサブスクリプションを開始した場合にのみ、そのライセンスが製品ウォレットに入り
ます。

サブスクリプションの開始

製品のライセンスを取得するための最初のステップは、サブスクリプションを開始することで
す。サブスクリプションを開始すると、ライセンスの購入、ライセンスキーの引き換え、ライセ
ンスの割り当てのための30日間の猶予期間が与えられ、ソフトウェアを継続して使用することが
できます。

1. My SystemsのLicense Managerに移動します。

2. トップバーのメニューで、管理する組織を選択します。

重要
現在、組織間でライセンスを移行する方法はないため、正しい組織を選択したことを確認して
ください。
3. サブスクリプションを開始する製品を選択します。
4. [PPrroodduucctt oovveerrvviieeww ((製製品品のの概概要要))] で、[SSttaarrtt yyoouurr ssuubbssccrriippttiioonn ((ササブブススククリリププシショョンンのの開開
始始))] をクリックします。

My Systems

https://lm.mysystems.axis.com/
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5. 画面の指示に従います。
[PPrroodduucctt oovveerrvviieeww ((製製品品のの概概要要))] で、[ LLiicceennssee ssttaattuuss ((ラライイセセンンスススステテーータタスス))] に
[SSuubbssccrriippttiioonn hhaass ssttaarrtteedd ((ササブブススククリリププシショョンンをを開開始始ししままししたた))] と表示されます。猶予期間の
終了も表示されます。

ラライイセセンンススキキーーのの引引きき換換ええ

ライセンスキーには、1つの製品に対して購入した数のライセンスが含まれています。AXIS
License Managerでライセンスキーを引き換えると、含まれるすべてのライセンスがPPrroodduucctt
wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))に追加され、後で割り当てることができます。

重要
現在、組織間でライセンスを移管する方法はないため、組織が正しいことを確認してくださ
い。
1. ライセンスを引き換える製品を選択します。
2. [PPrroodduucctt wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))] に移動します。
3. ライセンスキーを入力または貼り付けます。
4. [RReeddeeeemm lliicceennssee kkeeyy ((ラライイセセンンススキキーーのの引引きき換換ええ))] をクリックします。

ササブブススククリリププシショョンンラライイセセンンススをを割割りり当当ててるる

ライセンスを取得するには、製品ウォレットから現在のサブスクリプション年にライセンスを割
り当てる必要があります。割り当てられたライセンス数が現在のニーズと一致すると、ライセン
スが完全に付与されています。将来のサブスクリプション期間に備えて製品のライセンスを取得
するには、現在のニーズに応じて追加のライセンスを割り当てます。

1. ライセンスを割り当てる製品を選択します。
2. [PPrroodduucctt lliicceennssiinngg ((製製品品ののラライイセセンンスス))] に移動します。

3. [AAllllooccaattee ssuubbssccrriippttiioonn lliicceennsseess ((ササブブススククリリププシショョンンラライイセセンンススのの割割りり当当てて))] で、
[CCuurrrreenntt nneeeedd ((現現在在ののニニーーズズ))] に表示されているライセンス数を追加します。

4. [CCoonnffiirrmm aallllooccaattiioonn ((割割りり当当ててをを確確認認))] をクリックします。このオプションが利用できな
い場合、現在のニーズに見合うだけのライセンスが製品ウォレットにありません。

5. [CCoonnffiirrmm ((確確認認))] をクリックして、指定された契約期間のライセンスの割り当てを確認しま
す。

これで製品がライセンスされました。

猶予期間後または新しい製品の日付にサブスクリプションライセンスを割り当てても、組織のサ
ブスクリプション期間の日付は変更されません。代わりに、それらのライセンスが重複している
時間に対して補償が行われます。重なった時間に合わせて、新しいライセンスが自動的にウォ
レットに戻されます。

ササブブススククリリププシショョンンをを更更新新すするる

サブスクリプションが更新日に達すると、新しい猶予期間が与えられます。その後、30日以内に
ウォレットから新しいサブスクリプション年にライセンスを割り当てることができます。最大5年
前までにサブスクリプションを事前に更新することもできます。

1. サブスクリプションを更新する製品を選択します。
2. [PPrroodduucctt lliicceennssiinngg ((製製品品ののラライイセセンンスス))] に移動します。

3. [ AAllllooccaattee lliicceennsseess ((ラライイセセンンススのの割割りり当当てて))] で、[CCuurrrreenntt nneeeedd ((現現在在ののニニーーズズ))] に表示さ
れているライセンス数を追加します。

これで、次のサブスクリプション年度にライセンスを割り当てることができるようになります。
4. [CCoonnffiirrmm aallllooccaattiioonn ((割割りり当当ててをを確確認認))] をクリックします。

My Systems
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5. [CCoonnffiirrmm ((確確認認))] をクリックして、指定された契約期間のライセンスの割り当てを確認しま
す。

これで製品がライセンスされました。

ササブブススククリリププシショョンン中中にに装装置置をを追追加加すするる

サブスクリプション期間中は、ライセンスをサブスクリプションにすぐに追加する必要がなく、
自由に装置を追加できます。必要なライセンス数は、次の更新期間にリストされている現在必要
なライセンス数に追加されます。

注
組織の年間増加許容率は、割り当てられたライセンス数の100%です。サブスクリプション年度
に100%を超えて増加した場合は、追加のライセンスの割り当てが必要になります。Axisは不正
使用を監視し、該当するお客様に通知します。

ハードウェアに紐付けされたライセンスを登録する

ハードウェアに紐付けされたライセンスがプリロードされたハードウェアを購入した場合、ハー
ドウェアを組織に登録すると、ライセンスが自動的にアクティブになります。

ハードウェアにプリロードされているライセンスよりも多くのライセンスが必要な場合は、拡張
ライセンスを購入する必要があります。

重要
現在、組織間でライセンスを移行する方法はないため、正しい組織を選択したことを確認して
ください。

拡拡張張ラライイセセンンススキキーーをを引引きき換換ええるる

拡張ライセンスキーには、1つの製品に対して購入した数のタイプ別のライセンスが含まれていま
す。AXIS License Managerでライセンスキーを引き換えると、含まれるすべてのライセンスが
PPrroodduucctt wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))に追加され、後で割り当てることができます。

重要
組織が正しいかどうかを確認します。
1. 拡張ライセンスを引き換える製品を選択します。
2. [PPrroodduucctt wwaalllleett ((製製品品ウウォォレレッットト))] に移動します。
3. ライセンスキーを入力または貼り付けます。
4. [RReeddeeeemm lliicceennssee kkeeyy ((ラライイセセンンススキキーーのの引引きき換換ええ))] をクリックします。

拡拡張張ラライイセセンンススをを割割りり当当ててるる

ライセンスを取得するには、製品ウォレットから特定のハードウェアにライセンスを割り当てる
必要があります。

1. ライセンスを割り当てる製品を選択します。
2. [SSyysstteemm sseettuupp ((シシスステテムム設設定定))] に移動します。

3. 拡張ライセンスが必要なシステムをクリックします。
4. [AAllllooccaattee lliicceennsseess ((ラライイセセンンススのの割割りり当当てて))] をクリックします。
5. 画面の指示に従います。

これで製品がライセンスされました。

My Systems
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組織を管理する

組織について

組織は、Axisシステムインストールの仮想表現であり、クラウドサービスの中心に位置していま
す。組織は、アクセスを規制し、最大限のセキュリティを確保する階層構造で、会社内のすべて
の装置とユーザーアカウントをホストします。同時に組織により、大企業だけでなく中小企業で
もユーザーと装置の柔軟な管理が可能になります。

• 新しい組織を作成すると、その組織の所有者になります。組織はシステムをAxisクラウド
サービスのユーザーに接続します。

• ユーザーを組織に招待できます。を参照してください。
• ユーザーにさまざまな役割を割り当てることができます。
• 組織にはデフォルトのフォルダーが含まれており、そこからニーズに合った組織構造の構
築を開始できます。組織はフォルダーやサブフォルダーに構造化できます。通常、フォル
ダーは組織内のシステムの物理的なサイトまたは位置を表します。

• 組織内のシステムのライセンスを管理します。
• 組織を作成するには、My Axisアカウントが必要です。

組織名を変更する

組織名を変更するには:

1. 名前を変更する組織を選択します。
2. My Systemsパネルに移動します。
3. [[OORRGGAANNIIZZAATTIIOONN ((組組織織))]] >> [[SSeettttiinnggss ((設設定定))]] に移動します。
4. [GGeenneerraall 一一般般] で [EEddiitt ((編編集集))] をクリックします。
5. 新しい組織名を入力します。
6. [NNootteess ((備備考考))] で、組織の説明を入力します。
7. [保保存存] をクリックします。

所有者

組織を作成すると、組織の所有権が自動的に付与されます。所有者は、組織、そのユーザー、ア
プリケーション、装置に対するフルアクセス権を持つことになります。所有権を譲渡するには、
ユーザーをその役割に昇格させる必要があります。組織には少なくとも1人の所有者が必要です。

組織をアーカイブする

組織が不要になった場合は、記録保持のために組織をアーカイブすることができます。組織を
アーカイブする前に、装置を削除することをお勧めします。この組織に関連付けられているアク
ティブなサブスクリプションライセンスは使用できなくなり、払い戻しもできなくなります。

組織をアーカイブするには:
1. [MMyy SSyysstteemmss] パネルに移動します。
2. [[OOrrggaanniizzaattiioonn ((組組織織))]] >> [[SSeettttiinnggss ((設設定定))]] に移動します。

3. [AArrcchhiivvee ((アアーーカカイイブブ))] に移動します。
4. 組織IDをコピーします。
5. [AArrcchhiivvee oorrggaanniizzaattiioonn ((組組織織ををアアーーカカイイブブすするる))] をクリックします。
6. 組織IDを貼り付けます。
7. 組織のアーカイブに関連するリスクを理解したことを確認するボックスにチェックを入れ
ます。

My Systems
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8. アアーーカカイイブブをクリックします。

注注意意
現在、組織がアーカイブされた後に組織を取り出す方法はありません。したがって、アーカイ
ブする前に組織IDを保存することをお勧めします。誤って組織をアーカイブした場合は、技術
サポートに組織IDを提供する必要があります。

My Systems
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